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    الأنشطة سير الدرس 
 

 (.أي أن أعداد السطر الثاني متناسبة مع أعداد السطر الأول) تحت الجدول الذي يمثل وضعية تناسبية   (x)ضع العلامة -

 

 

3 5 9 40 

33 50 27 80 

 

 

 

 

6 8 4 11 

54 72 36 99 

 

5 9 75 100 

50 90 750 1000 

 

 

20 12 5 2 

100 48 42 16 

 

 

 

 

 

 

 

:أتمم بكتابة العدد المناسب أو الوحدة المناسبة   -  

500 dal =…….……… dl  

3dl 45ml = ……………cl  

12 L = 12000……..……… 

2,45 hl = 245…………….. 

 

:أتمم الجدول التالي لكي تصبح أعداد السطر الثاني متناسبة مع أعداد السطر الأول -  

 
81 808 72 00 
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  1التمرين 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 :  2التمرين

 
 

 
 

 

 : 0التمرين

 القسم
 

 رقم الجذاذة الأسبوع ةالحص الموضوع المادة

 .رابعال

 

  92 3     .33و 34 دعم الدرسين .الرياضيات


